Mitgliederversammlung & Bestimmungen 2016

Protokoll: Jahresmitgliederversammlung 
Datum: 15.10.2016 
Vorsitz: Stefan Pfeuffer 
Protokoll: Sandra Schauer 
Anwesende: 27 Vereinsmitglieder und Gäste 
Versammlung Beginn: 15.00 Uhr 
Versammlung Ende: 17.30 Uhr 

Tagesordnung
1. Begrüßung und Danksagung
2. Vorschläge zur MV-Diskussion
3. Kassenbericht
4. Mitgliederzahlen
5. Erhöhung Nachmelde-Gebühr
6. DNA-Profil für den Gegenpart
7. VRZ-Kurier
8. Seminare
9. Veränderungen-Internetarbeit
10. Neuwahlen Vorstand

1. Begrüßung und Danksagung
Herr Pfeuffer eröffnet die Jahresversammlung, begrüßt die Teilnehmer und gibt einen kurzen Überblick über das vergangene Vereinsjahr mit den Ausstellungen im April (172 ausgestellte Hunde) und September (102 ausgestellte Hunde), und über die aktuelle Mitgliederzahl der Landesgruppe (91 Mitglieder). Ferner teilt er mit, welche Neuanschaffungen für den Verein getätigt wurden. 
2. Vorschläge zur MV-Diskussion
Es gibt ab und an Probleme mit den Papieren vom Zuchtbuchamt. Alle Züchter möchten bitte ihre Ahnentafeln auf Richtigkeit kontrollieren. Bei einem Mitglied sind die Papiere (original Ahnentafeln) auf dem Postweg verloren gegangen. Bitte auch hier beim Einsenden der Papiere klar und deutlich mitteilen, dass sie die Papiere als Einschreiben zurück erhalten möchten. Sollte es Probleme geben, dann bitte gleich mit Herrn Meyer in Kontakt treten.  
3. Kassenbericht
Frau Sandau gibt einen Überblick über die Ein- und Ausgaben im vergangenen Vereinsjahr sowie über den aktuellen Kassenstand und stellt das Kassenbuch zur Einsicht zur Verfügung.
4. Mitgliederzahlen 
Aktuell hat die LG VRZ-DHS-OST  91 Mitglieder. Herr Pfeuffer erinnerte nochmals eindringlich daran, dass die Mitgliedsbeiträge bis Ende Februar des laufenden Vereinsjahres bezahlt sein sollen. Nach diesem Termin endet die Vereinszugehörigkeit für denjenigen, der den Mitgliedsbeitrag nicht bezahlt hat. Sollte eine Weiterführung der Mitgliedschaft gewünscht werden, so werden – neben dem Mitgliedsbeitrag – 20,00 Euro zusätzlich (für die Wiederaufnahme) fällig. 
5. Erhöhung Nachmeldegbühr
Es wurde einstimmig dafür entschieden, dass die Nachmeldegebühr für die Ausstellung von 5€ auf 10€ erhöht wird. Es gibt eine Speerliste für nicht rechtzeitig abgesagte Meldungen. Anmeldungen werden erst dann wieder angenommen, wenn die 30€ Meldegebühr + 10€ Aufwandsentschädigung gezahlt wurden. Es gibt zu viele die sich immer wieder Anmelden und dann gar nichts von sich hören lassen, geschweige denn absagen! 
[bookmark: _GoBack]Auch im nächsten Jahr sind 2 Ausstellungen der Landesgruppe geplant (April u. September), zusätzlich wird der Verein „Klein Frech und Laut“ von unserer Landesgruppe bei seinen Ausstellungen bzw. Hunderennen unterstützt.
6. DNA-Profil für den Gegenpart
Es wird darauf hin gearbeitet, dass auch der Gegenpart (meistens Rüde) ein DNA-Profil vorweist. 
7. VRZ-Kurier
Es wird ein Verantwortlicher gesucht für den VRZ-Kurier. Er oder Sie ist dafür verantwortlich den Kurier einzuscannen, zum Admin zu schicken und bei Nachfrage, in Papierform, zu versenden. Wer dies übernehmen möchte, möge sich bitte an Herrn Stephan Pfeuffer wenden.
8. Seminare-Aus-und Weiterbildung
In Planung sind Seminare und Züchterseminare  zu verschiedenen Themen in Zusammenarbeit mit einem Tierarzt. Themen, Anmeldungen und weitere Daten  werden auf der Vereinshomepage demnächst  ersichtlich sein und laufen über Frau Yvonne Ollech. 
9. Veränderungen und Internetarbeit
Jedes Mitglied darf Werbung für die Ausstellungen in verschiedenen Netzwerken und Foren machen. Die Homepage wird einen neuen Anstrich bekommen. Verantwortlicher  Administrator  ist Herr Heinrich Reiser. 
10.  Wahl des Vorstandes
1. Vorsitzender: Stephan Pfeuffer  (im Amt einstimmig bestätigt)
2. Vorsitzender: Marcus Thiel  (im Amt einstimmig bestätigt)
Kassenwart: Kristina Sandau  (im Amt einstimmig bestätigt)
Kassenprüfer:  Marion Schmidt, Herbert Papke und Roland Jänsch 
(alle im Amt einstimmig bestätigt)
Aus-& Weiterbildung: Yvonne Ollech  (im Amt einstimmig bestätigt
Administrator:  Heinrich Reiser  (im Amt einstimmig bestätigt)
Pressewart und Schriftführer: Sandra Schauer (im Amt einstimmig bestätigt)


Königs Wusterhausen, 15. Oktober 2016

1. Vorsitzender: Stephan Pfeuffer

Schriftführer (Sandra Schauer) 











